

**ВИТЯГ**  
**з протоколу №17 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 16 травня 2024 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**2. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренка В.С. про встановлення розміру плати за навчання в Харківському національному університеті імені Семена Кузнеця за кошти фізичних та юридичних осіб на умовах контракту для громадян України на 2024/2025 навчальний рік.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАТВЕРДИТИ на підставі наданого відповідним підрозділом бухгалтерії кошторису витрат розмір плати за навчання за кошти фізичних та юридичних осіб на умовах контракту на 2024/2025 навчальний рік.

**4. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/8552-24 від 15.05.2024 року щодо вступу на навчання у 2024 році до аспірантури.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію щодо вступу на навчання у 2024 році до аспірантури, яка надана в листі заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/8552-24 від 15.05.2024 року, використовувати під час вступної кампанії 2024 року.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Наталя БРИНЗА

16.05.2024 р.

